Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий
	Обязанности
	Оклад
	Требования
	Условия

	Проводит периодический профилактический осмотр и контроль технического состояния:
- зданий, сооружений и помещений Учреждения;
- технических помещений (кроме ГРЩ и ИТП);
- помещений, фасадов в зданиях, сооружениях Учреждения и на его территории;

Проводит техническое обслуживание, текущий ремонт зданий и сооружений, а также оборудования в Учреждении и на его территории:
- производить замену перегоревших ламп освещения в помещениях зданий Учреждения;
- осуществлять ремонтно-строительные работы, а именно: штукатурные, малярные, обойные, бетонные, плотницкие, столярные и др.;
- проводить работы по замене и укладке кафельной плитки, восстановлению подвесного потолка;
- производить монтаж, демонтаж, ремонт корпусной мебели.
- проводить ремонт и восстановление конструкций, приспособлений, инвентаря, ручного инструмента, сантехнической фурнитуры, дверных ручек и замков.

Соблюдает технологию выполнения ремонтно-строительных, правила эксплуатации и содержания зданий и сооружений, оборудования, правил техники безопасности.

Осуществляет погрузо-разгрузочные работы по направлению своей деятельности.

Выполняет работы, направленные на устранение повреждений и неисправностей, согласно заявкам, поступающих от работников Учреждения.

Проводит сезонную подготовку обслуживаемых зданий, сооружений к отопительному сезону и его окончанию.
	от 25 000
	На должность рабочего по комплексному обслуживанию принимается лицо с основным общим образованием и практическим опытом ремонтно-строительных работ, без предъявления требований к стажу работы.
	Работа на территории Работодателя.
График работы – 5/2.
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Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий  

Обязанности  Оклад  Требования  Условия  

Проводит периодический профилактический осмотр и контроль  технического состояния:   -   зданий, сооружений и помещений Учреждения;   -   технических помещений (кроме ГРЩ и   ИТП);   -   помещений, фасадов в зданиях, сооружениях Учреждения и на его  территории;     Проводит техническое обслуживание, текущий ремонт зданий и  сооружений, а также оборудования в Учреждении и на его территории:   -   производить замену перегоревших ламп освещен ия в помещениях зданий  Учреждения;   -   осуществлять ремонтно - строительные работы, а именно: штукатурные,  малярные, обойные, бетонные, плотницкие, столярные и др.;   -   проводить работы по замене и укладке кафельной плитки,  восстановлению подвесного потолка;   -   производить монтаж, демонтаж, ремонт корпусной мебели.   -   проводить ремонт и восстановление конструкций, приспособлений,  инвентаря, ручного инструмента, сантехнической фурнитуры, дверных  ручек и замков.     Соблюдает   технологию выполнения ремонтно - строительных , правила  эксплуатации и содержания зданий и сооружений, оборудования, правил  техники безопасности.     Осуществля ет   погрузо - разгрузочные работы по направлению своей  деятельности.     Выполня е т работы, направленные на устранение повреждений и  неисправностей, сог ласно заявкам ,   поступающих от работников  Учреждения.     Проводит сезонную подготовку обслуживаемых зданий, сооружений к  отопительному сезону и его окончанию.  от  25 000  Н а должность рабочего по  комплексному обслуживанию  принимается лицо с основным  общим  образованием и  практическим опытом  ремонтно - строительных  работ, без предъявления  требований к стажу работы.  Работа на территории  Работодателя.   График работы  –   5/2.    

 

