Своевременное и квалифицированное информирование получателей социальных услуг и их родственников по вопросам организации различных сфер их жизни в учреждении является важным аспектом реализации прав людей с инвалидностью.
На сегодняшний день приоритетным направлением реабилитации и нормализации жизни молодых инвалидов является вопрос получения ими общего и профессионального образования. На базе интерната организованы условия для реализации права на образование получателей социальных услуг из числа инвалидов старше 18 лет, не получивших общее образование в период проживания в ДДИ – совместно с СПб ГБОУ школа № 439 и СПб ГБОУ школа № 565 (согласно заключенным договорам), проводятся заседания психолого-медико-педагогического консилиума с целью выявление желающих получить общее образование.
Проект организации получения общего образования воспитанниками стационарных учреждений социального обслуживания старше 18 лет является пилотным и реализуется под патронажем вице-губернатора Санкт-Петербурга А. В. Митяниной. Преподавание осуществляется 10 учителями СПб ГБОУ школы № 439 Петродворцового района на базе нашего учреждения. Преподаватели школы осуществляют процесс обучения в оборудованных учебных кабинетах интерната в связи с невозможностью вести преподавание для лиц, достигших 18-летнего возраста, в помещениях школы, предназначенных для детей и подростков.
При организации процесса обучения большое внимание уделяется созданию условий, максимально учитывающих специфические потребности данного контингента обучаемых, в частности, воспитанников с нарушениями опорно-двигательного аппарата, передвигающихся на инвалидных колясках.
За период существования проекта с 2017 года общее образование на базе интерната уже получили 28 человека. В грядущем 2020-2021 учебном году на обучение зачислены 22 человека.

Кроме того, в рамках реализации профориентационного направления социально-педагогической работы организовано содействие в получении ПСУ профессионального образования на базе ГАПОУ Ленинградской области «Мультицентр социальной и трудовой интеграции».
ПСУ из числа молодых инвалидов, а также их родственники и законные представители получают информацию по данным вопросам своевременно и в полном объеме, в соответствии с принципами добровольности принятия решений и конфиденциальности личной информации.
Немаловажно, что работа специалистов интерната с родственниками и законными представителями ПСУ носит планомерный и регулярный характер. Взаимодействие реализуется в форме проведения интерактивных собраний с присутствием руководства учреждения, а также организации консультаций специалистов (заведующего отделения, лечащего врача, педагога) по запросу родственников.
В результате проводимых мероприятий повышается степень информированности родственников об изменениях психосоматического состояния их близких, проживающих в интернате, что, в свою очередь, способствует формированию благоприятного психологического настроя и способствует плодотворному сотрудничеству родственников и сотрудников интерната.
Подтверждением этому служит ряд благодарностей, направленных родными ПСУ в адрес сотрудников интерната в Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга.

