В 2020 году в учреждении продолжается реализация Межведомственного комплексного плана мероприятий силами специалистов социально-педагогического отдела по следующим направлениям:
· Предоставление получателям социальных услуг дополнительного образования в форме реализации образовательных общеразвивающих программ дополнительного образования «Ивушка» (лозоплетение) (профессионально-ориентационной направленности) и «Батик» (художественной направленности) педагогами учреждения;
· Содействие в получении получателями социальных услуг профессионального образования на базе ГАПОУ Ленинградской области «Мультицентр социальной и трудовой интеграции» по различным направлениям с целью их последующего трудоустройства и профессиональной самореализации;
· Организация условий для реализации права на образование получателей социальных услуг из числа инвалидов старше 18 лет, не получивших общее образование в период проживания в детском доме инвалидов, на базе психоневрологического интерната – совместно с СПб ГБОУ школа № 439 и СПб ГБОУ школа № 565;
· Организация кружковой деятельности по интересам получателей социальных услуг – в кружках «Домоводство», «Мастерская «Рукоделие», «Деревянная мастерская», «Компьютерное дело», «Растениеводство»;
· Организация спортивно-оздоровительной работы с получателями социальных услуг, в т. ч. участие в спортивных мероприятиях и соревнованиях различного уровня;
· Организация досуговой деятельности.
Все описанные направления работы реализуются адресно, с учетом интересов, пожеланий и индивидуальных особенностей психосоматического развития получателей социальных услуг.

