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	Разрабатывает и принимает участие в разработке документов правового характера, проводит правовую экспертизу проектов, приказов.
Подготавливает совместно с другими подразделениями Учреждения материалы о хищениях, недостачах, нарушениях экологического законодательства и об иных правонарушениях для передачи их в арбитражный суд, следственные и судебные органы, осуществляет учет и хранение находящихся в производстве и законченных исполнением судебных и арбитражных дел.
Участвует в разработке и осуществлении мероприятий по укреплению договорной, финансовой и трудовой дисциплины, обеспечении сохранности имущества Учреждения.
Принимает участие в работе по заключению контрактов и договоров в отделе государственного заказа Учреждения, их правовой экспертизы и представлении их в Комитет экономического развития, промышленной политики и торговли.
Принимает активное участие в разработке условий коллективного договора, отраслевых и тарифных соглашений, а также в рассмотрении вопросов о дебиторской и кредиторской задолженности. 
Обеспечивает подготовку заключений по предложениям о списании безнадежной задолженности.
Представляет на основании доверенности интересы Учреждения в судебных и правоохранительных органах.
Принимает участие в подготовке заключений по правовым вопросам, возникающим в деятельности Учреждения, проектам нормативных актов, поступающих на отзыв.
Осуществляет информирование работников Учреждения о действующем законодательстве и изменениях в нем, ознакомление должностных лиц Учреждения с нормативными правовыми актами, относящимися к их деятельности.
В соответствии с установленным порядком оформляет документы о привлечении работников к дисциплинарной и материальной ответственности.
Обеспечивает составление необходимых документов.
Выполняет разовые служебные поручения директора Учреждения.
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	Высшее профессиональное (юридическое) образование и стаж работы в должности юрисконсульта или других должностях, замещаемых специалистами с высшим профессиональным образованием, не менее 2 лет.
	Работа на территории Работодателя.
Полный социальный пакет.




